
 Протокол
№ 

гр. София,    26.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 43 състав,  в 
публично заседание на 26.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Весела Цанкова

 
 
при участието на секретаря Десислава В Симеонова, като  разгледа  дело 
номер 9903 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното 
повикване в 11:02 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Г. чрез АДВ. Г. А. А. – редовно призован, се представлява от адв. А., с 
пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ И. Ф. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДА "НС" - редовно призован, се представлява от 
юрк. П., с пълномощно по делото.
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпилата жалба.
ДОКЛАДВА представената административна преписка.
ДОКЛАДВА всички доказателства от адм. дело № 2171/2025 г. на Административен съд – Варна.
ДОКЛАДВА писмо на ДА „НС“ от 23.09.2025 г., с приложени към него писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  класифициран  том  съдържащ  класифицирани  документи,  обособени  в  отделен 
самостоятелен    том към настоящото дело.
Адв. А. – Поддържам жалбата.  След запознаване с приложените по преписката допълнителни 
писмени  материали,  оспорвам  данните  изложени  в  два  доклада  и  справка,  подвързани  в 
класифицирания том. Оспорвам,  че  доверителят  ми  е  лице,  което  може  да  постави  в 
опасност сигурността на българската държава с действията си. Твърдя, че изложените твърдения 
от ответника в съответните доклади и справка,  са безпочвени и не са подкрепени от никакви 
доказателства. 
СЪДЪТ УКАЗВА на жалбоподателя да депозира писмена молба, с допълнения към жалбата и 



изложени  доводи  и  мотиви  за  незаконосъобразност  на  оспорения  административен  акт,  след 
запознаване с постъпилите доказателства по класифицирания том.
Адв.  А.  –  Да се  приемат доказателствата от административната преписка.  Представям 2 броя 
копия на нотариални актове за продажба на недвижими имоти, собственост на доверителя ми като 
твърдя,  че,  чрез  продажбата  на  тези  имоти  същият  е  придобил  значителни  средства,  преди 
пристигането  му  на  територията  на  Република  България.  Със  същите  средства  осъществява 
търговска  дейност  със  законната  си  съпруга  Я.  Р.,  в  дружеството  „Акая“  ЕООД.  Представям 
справка - заверено копие и превод от подадена жалба до Съда по правата на човека в [населено 
място] за образувано дело № 36280/2025 г., като има дадени указания от същия съд до 20.12.2025 
г.  да  се  представят  допълнителни  доказателства  към  жалбата.  Предметът  на  делото  пред 
Европейския  съд  е  за  нарушение  на  правата  на  доверителя  ми  по  чл.3,  чл.4,  чл.5  и  чл.6. 
Административният орган, налагайки ПАМ, нарушава защитени човешки права от Европейската 
конвенция  за  правата  на  човека.  Делото  е  допуснато  и  има  входящ  номер  на  жалбата. 
Предоставям преценката на Съда,  дали настоящото дело трябва да бъде спряно.  Молбата е  в 
електронен  вариант.  Моля  да  приемете  като  доказателства,  всички  писмени  доказателства  с 
жалбата за установяване на твърдените от нас факти и обстоятелства. Към настоящия момент, 
нямам други доказателства и доказателствени искания.
Юрк. П. - Оспорвам жалбата. На този етап няма да соча други доказателства. Ако в днешното 
заседание  не  се  даде  ход  по  същество  на  делото,  моля  да  ми  предоставите  кратък  срок  за 
становище, доколкото няма да успея да се запозная с всичко, което е представено и твърденията 
за образуваното дело пред ЕСПЧ.
СЪДЪТ, по доказателствата,

      ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА към делото представените с  жалбата и с  административната преписка 
писмени доказателства, както и писмените доказателства находящи се в класифицирания том към 
делото, обособен в отделен том.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА към делото, представеното писмено доказателство с писмо на ДА „НС“ от 
23.09.2025 г.
ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 3 - дневен срок от днес да представи копие на представените в 
днешното съдебно заседание писмени доказателства за връчване на ответника ДА „НС“. 
УКАЗВА на жалбоподателя да представи допълнение към жалбата, също с копие за ответника, 
което да бъде връчено на ответника.
ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  към  делото  представените  в  днешното  съдебно  заседание  писмени 
доказателства.
Адв. А. – В този случай, правя искане по реда на чл.166, ал.2, вр. ал.4 за спиране изпълнението на  
процесната  заповед,  тъй  като  доверителят  ми  търпи  сериозни  финансови  и  емоционални 
проблеми.  Неимуществените  вреди,  които  понася  той  и  семейството  му  биха  били  трудно 
поправими и оценени в паричен еквивалент. Семейството му страда и съпругата му няма неговата 
подкрепа. Двете му невръстни деца трети месец нямат баща до себе си. Съпругата му изнемогва 
финансово и физически. Грижи се за двете деца и работи на пълен работен ден. Към днешна дата 
плаща осигуровки на съпруга си, който е принудително експулсиран от територията на страната. 
Доказано  е  с  представените  по  делото  доказателства,  че  същият  работи  на  трудов  договор. 
Експулсиран  е  на  територията  на  Република  Турция  без  абсолютно  никакви  лични  вещи,  не 
разполага  със  средства  и  възможност  да  пребивава  там.  Тези  обстоятелства  са  нови  след 
прилагане  на  ПАМ.  Считам,  че  са  трудно  поправими  към  днешна  дата  и  едно  семейство  е 
разделено с несъразмерна мярка. 



Юрк. П.  -  Моля да  ми даде срок да  изразя  становище по направеното искане за  спиране  на  
изпълнението на заповедта.

СЪДЪТ счете, че делото не е изяснено от фактическа страна и за събиране на доказателства
 ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА същото за 21.01.2026 г. от 11:10 часа, за когато страните да се считат за 
редовно уведомени от днес.

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА на  съдията  за  произнасяне  по  направеното  искане  за  спиране 
изпълнението на оспорения административен акт.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:19 часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР:
 


